

沖縄県立那覇工業高等学校電話設備賃貸借の一般競争入札につきまして、下記のとおり仕様書の一部を変更し、応札明細書の提出期限を延長します。

## 1. 仕様書の変更について

### 【訂正前】

仕様書 1 賃貸借物件及び保守点検

- ・(8) ハンズフリースピーカー機能付き電話機 1 台
- ・(9) 一般電話機 (コードレスタイプ) 1 台
- ・(13) ハンズフリースピーカー機能付き親機+子機 2 台タイプ 1 式

### 【訂正後】

・訂正前 (8) は、ディスプレイ付多機能電話機 (標準用) へ変更し、訂正後 (6) ディスプレイ付多機能電話機 (標準用) を 10 台から 11 台に変更します。

・訂正前 (9) は、コードレスタイプの一般電話機のメーカー対応がない場合は、(10) 一般電話親機+子機 1 台タイプで対応可とします。

・訂正前 (13) は、一般電話親機+子機 2 台タイプへ変更し、訂正後 (11) 一般電話親機+子機 2 台タイプを 2 式から 3 式に変更します。

## 2. 応札明細書の項目の変更について

仕様書変更に伴い、応札明細書の項目を訂正します。

また、訂正後仕様書 1 (14) 一般電話機 (壁掛けタイプ) について追記します。

## 3. 応札明細書の提出期限の延長について

上記の変更に伴い、応札明細書の提出期限を令和 7 年 3 月 12 日 (水) 午後 3 時まで延長します。

なお、応札明細書以外の事前提出書類の提出期限については、令和 7 年 3 月 11 日 (火) 午後 5 時までに変わりありません。